®APKOI1 "LEADER" T123-AE

Cxema cbopku

1
2
1
1
4
2
2
2
2
3

©

HAMMEHOBAHUE |K-Bo
KpoHwTteitn TCY
MNpoknaaka wapa

Moapo3seTHUK TN A

Lap SHO2AE
Bont M12x1,25x35
Bont M12x1.25x45

Bont M12x90
larka M12(c.koHTpP.)

poBep d 12

Wainba d 12

Waitba d12
yBenu4yeHHas

Mos.
1

@@}
& )

TOYOTA LAND CRUISER PRADO (120) 2002-...r.e. | APTvKyn | DH) | Skn) | T(kr) Clkr)

TOYOTA LAND CRUISER PRADO (150) 2009 -...r.e. | T123-AE 9,16 | 75 |2475| 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmanesHas cuna, Oeticmayowas C — macca, nepedasaemas Ha pyHM OCbio Unu

Mexdy mA2aqyom u npuyenom) 0CAMU NpuUena c YeHMpaabHoO pacnoNoXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuyenJieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuy4ecku donvcmumas macca mazada mexHu4ecku donycmumot MakcumaabHoU Maccel

TexHnyeckue xapaktepuctukn TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EgnHoobpasHble
npeanucaHnaA, KacatoLeca MexaHNYeCkmnx CLenHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb NocToAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOAWeEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHbDIE
Tun coepuHeHna: waposoli  [uameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 7,48 ke
2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (T123-AE)
ana TOYOTA LAND CRUISER PRADO (120) / (150).....cuen.. 1 wm. PYKOBOLCTBO MO SKCMMYATALMMccvvvvveemssennisesesssssssssnssssassssense 1Twm.
MaKeT KOMIMIEKTYIOLMX . c...eveerieereaereesreesieeesneeneeeaens 1Twm.

3. MOHTAX TCY
YcraHoBKka TCY pomkHa OCyLLeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHbIX LiEeHTpPax, UMeoWmnx AnLeH3nio Ha
AaHHbIN BnA pabor. MNepep ycraHoBKoit TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacTosALl el UHCTPYKUWeil.
MNpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHUs OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMocTH).

« Mepen Tem, Kak npousBecT MoHTaxk TCY, aBTOMOOGUNb HEOBGXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fAME,
OTCOEAVHUTb aKKyMyNIATOPHYO 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOUYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca
MOMOXUTb YNOPbI.
+ PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbI NPOU3BOAUTD [1Ba YENOBEKa, COONoAas Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTH.
«Nepep yctaHoBKoN TCY HEOOXOAMMO CHATb 3afHMIA 6amnep.
« 3aKkpenuTb KpoHLwTelrH TCY(1) K nonepeyHon 6anke 6ontamnuM12x1,25x35(5) M12x1,25x45 (6) Ha WTaTHble
MmecTa .
« OKOHYaTeNbHO NPOTAHYTb BCE PE3bOOBbIE COEANHEHNA.
+ YcTaHOBUTb 6amnep Ha aBTOMOOWIb (MPK HEOOXOAMMOCTIN CLeNaTb He3HAUYNTENbHBI BbIPe3 Mo MecTy).
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbIl wap (4) v wrencenbHbIn pasbem (LUP).
- MogcoenmHnTb XryT npoeopaos oT LUPa K anekTponposogke aBTomobumns.
- NoacoennHNTL akKyMynATOPHYt 6aTapeio 1 NpoBepuTb AENCTBME CUrHAMOB.
MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bix coedUHeHUl

HomuHanbHbiii | Lar pesb6bi**, FaikKa (knacc npourocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpu npumeHeHUU pe3b608bix COOUHEHUU C KPYNHbIM Wa2oM MOMeHM 3amAXKU Ha3Havaemca no 3mol xe mabnuue.
Puc. 2 (cxema ob6pe3aHus Memannuyeckol 3awumesl 6amnepa):




